

ESTADO DO PIAUÍ PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JULIÃO CNPJ: 00.686.784/0001-53



EXTRATO DE CONTRATO Nº. 02/2021

PARTES: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JULIÃO, ESTADO DO PIAUÍ, estabelecida na Rua Franco Pereira, s/n, Centro, CEP Nº. 64.670-000 São Julião – Piauí, inscrita sob o CNPJ Nº. 00.686.784/0001-53, neste ato representado pelo Presidente da Câmara Municipal de São Julião – Piauí, senhor EDISALDO CARVALHO DA ROCHA, portador do CPF Nº. 562.475.596-15 e Cédula de Identidade Nº. 809.880-SSP/PI.

JOEL ANTENOR DA ROCHA CARVALHO, pessoa física, brasileiro, solteiro, Analista de Sistemas, portador do **CPF** nº **036.237.783-97** e **RG** nº **2.892.512-SSP/PI**, residente e domiciliado na Rua Projetada, s/n, Bairro São Vicente, na cidade de São Julião, Estado do Piauí.

OBJETO: O presente instrumento tem como objeto a prestação de serviços de desenvolvimento, manutenção e atualização de dados e informações em portal na rede mundial de computadores, oferecendo transparência pública para a Câmara Municipal de São Julião – Piauí.

VALOR MENSAL: 1.100,00 (um mil e cem reais) mensais.

PRAZO DE VIGENCIA: O presente contrato terá duração de 01 (um) ano, tendo início em 01/01/2021 e término em 31/12/2021.

FORO: Fica eleito o Fórum da Comarca de Fronteiras, Estado do Piauí, para dirimir quaisquer questões inerentes ao presente contrato, renunciando-se expressamente as partes a qualquer outro por mais privilegiado que seja

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: As despesas decorrentes ocorrerão por conta da dotação orçamentária da Câmara Municipal de São Julião – Piauí.

FONTE DE RECURSO: Recursos próprios 30% da Câmara Municipal de São Julião – Piauí.

Rua Franco Pereira, 161, Centro, São Julião – PI CEP: 64670-000 Site: www.saojuliao.pi.leg.br • Fone: (89) 98104-0868 • E-mail: camarasaojuliao@hotmail.com